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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A debreceni akkumulátorgyár milyen 
szennyvíztisztítási technikát kíván használni (Biológia/ülepítéses vagy Biológia/membrán-
szeparáció), és abból milyen minőségű tisztított víz lesz? " 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
Nem csitulnak az indulatok az épülő akkumulátorgyárak miatt, többek között azért sem, hiszen még
mindig  nem  tudható  pontosan,  hogy  milyen  és  mennyi  vizet  fognak  használni  ezek  az  extra
vízmennyiség igényű gyárak, ha teljes kapacitással, napi szinten, folyamatosan működésbe lépnek.
 
Mivel egyelőre pusztán ellentmondásos vagy éppen hiányos információk láttak napvilágot a gyárak
által  felhasznált  vízmennyiséget  illetően,  annak  ellenére,  hogy  a  víz  létfontosságú  természeti
javaink  egyike,  ezért  kiemelten  fontos  tisztázni,  hogy  mindez  a  lakosság  számára  mit  jelent  a
mindennapokban  illetve  milyen  mértékben  fogja  terhelni  egy-egy  teljes  kapacitáson  működő
akkumulátorgyár a környezetet.
 
A fentiekre tekintettel,  a debreceni és mikepércsi lakók kérését tolmácsolva, kérjük Önt, mint a
kormányhivatalokat felügyelő minisztert, az alábbiak szíves megválaszolására:
 

• A debreceni akkumulátorgyár milyen szennyvíztisztítási technikát kíván használni 
(Biológia/ülepítéses vagy Biológia/membrán-szeparáció), és abból milyen minőségű 
tisztított víz lesz? 

• A technológiával szembeni követelmény volt-e a tisztított víz újra-hasznosítása és 
ipari-pótvízként való alkalmazása?

 
Megtisztelő válaszát megköszönjük!



 
Budapest, 2023. február 16.
 
                          dr. Oláh Lajos
Erzsébet- és Terézváros országgyűlési képviselője
 
                           Varga Zoltán
a Demokratikus Koalíció országgyűlési képviselője
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